

**Пояснювальна записка до проекту розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
«Про відрядження до м. Копенгаген (Королівство Данія)»**

**1. Необхідність прийняття розпорядження. Мета і завдання прийняття розпорядження.**

З метою ознайомлення з данським досвідом використання відходів для енергозбереження, а саме вивчення законодавчих ініціатив з питань тепlopостачання від сміттєспалювальних заводів, встановлення тарифів на тепло з побутових відходів, практики застосування європейського законодавства в сфері відходів та відновлювальних джерел енергії у період з 30 травня до 01 червня 2018 року відряджається Пантелеєв Петро Олександрович – заступник голови Київської міської державної адміністрації.

**2. Загальна характеристика та основні положення проекту розпорядження.**

Зазначена поїздка відбудеться відповідно до Указу Президента України від 28.08.1993 № 357/93 «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади» та згідно з Міською цільовою програмою зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015-2018 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 12.02.2015 №73/938 (в редакції рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2016 року №303/1307).

Проектом розпорядження передбачається визначення підрозділів Київської міської державної адміністрації, відповідальних за організацію направлення та фінансування відповідних витрат.

**3. Стан нормативно-правової бази**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», постанова Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів», Указ Президента України від 28.08.1993 «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанова Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», Порядок направлення делегацій, здійснення відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року №1422).

**4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Орієнтовна сума кошторису витрат, пов'язаних із відрядженням Пантелеєва П.О. до м. Копенгаген складає 22366,40 грн (проживання та харчування за рахунок відряджаючої сторони).

Фінансування витрат здійснюється згідно з Міською цільовою програмою зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015-2018 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 12.02.2015 №73/938 (в редакції рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2016 року №303/1307).

**5. Позиція заінтересованих органів**

Відрядження погоджено Кабінетом міністрів України.

**6. Регіональний аспект**

Проект розпорядження не має регіональних аспектів.

**7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

**8. Прогноз результатів**

Кінцева мета прийняття та, відповідно, виконання розпорядження – ознайомлення з данським досвідом використання відходів для енергозбереження, а саме вивчення законодавчих ініціатив з питань тепlopостачання від сміттєспалювальних заводів, встановлення тарифів на тепло з побутових відходів, практики застосування європейського законодавства в сфері відходів та відновлювальних джерел енергії.

Начальник управління  
міжнародних зв'язків



T.Голота